

习近平出席金砖国家领导人非正式会晤时强调凝聚共识加强团结合作

据新华社圣彼得堡9月5日电 国家主席习近平5日在圣彼得堡出席金砖国家领导人非正式会晤，同巴西总统罗塞夫、俄罗斯总统普京、印度总理辛格、南非总统祖马就金砖国家合作以及重大国际和地区问题交换意见、协调立场。习近平强调，面对各种风险和挑战，金砖国家要凝聚在重大问题上的共识，加强团结合作。

习近平在俄会见普京等

综合新华社圣彼得堡9月5日电 国家主席习近平5日在圣彼得堡会见俄罗斯总统普京。习近平表示，今年3月我对俄罗斯进行了成功的国事访问。此后，双方积极落实我们达成的一系列重要共识，推动6个领域近50项合作取得实际成果和积极进展。

网络成中纪委接受举报又一重要渠道

据新华社北京9月5日电 中央纪委监察部网站本周正式开通，引来各方关注。舆论认为，纪检监察系统官方网站通过信息权威发布、官民互动交流、网络信访举报等手段，铺设了网络时代依法反腐的“快速通道”。



法德总统吊唁二战时遭纳粹屠杀村庄 9月4日，德国总统高克和法国总统奥朗德(左)一同造访法国中部的奥拉杜尔村。正在法国进行国事访问的德国总统高克4日前往奥拉杜尔村，与法国总统奥朗德一同凭吊这座二战期间遭纳粹屠杀的村庄。

韩朝同意恢复军事通信线路

新华社首尔9月5日电 韩国统一部5日宣布，韩朝双方当天同意于6日重新开通被切断5个多月的西部地区军事通信线路。韩国统一部官员在接受新华社记者电话采访时说，韩朝双方当天在开城工业园区南北共同委员会三通(通信、通讯、通关)委员会会议上达成了上述协议。

利率市场化重要举措 银行对冲风险重要工具

18年等待：国债期货今日大幕重启

新华社北京9月5日电 经国务院批准，中国证监会批复，国债期货6日将正式在中国金融期货交易所挂牌上市。

缘何现在“重返江湖”

为了推动中国国债发行和金融市场的发展，在1992年，上海证券交易所率先推出了国债期货。然而，由于市场环境不成熟、监管缺位、制度不完善，在1995年爆发了震惊中外的“327”国债事件之后，中国证监会最终在1995年5月宣布暂停国债期货交易。

■新闻分析

缘何现在“重返江湖”



当前，利率市场化、汇率市场化、人民币国际化成为金融改革的焦点，同时也成为“触一发而动全身”的改革难点。中粮期货总经理黄辉认为，国债是最基本的资本产品之一，其具有代表性的固定收益率是资本市场投资的基本标杆。

股市走势会否因之而变

作为金融市场上两大基础品种，国债和股票分饰两角色，二者在风险属性、运行方式和投资者群体等方面存在固有差异。国债市场价格波动较小，主要吸引低风险偏好投资者，参与主体是商业银行、保险公司等机构投资者。

揭开敲诈团伙的“暴富经”——重庆不雅视频案二审直击

备受关注的重庆不雅视频案5日在重庆市第一中级人民法院二审开庭，一审因敲诈勒索罪被判刑的肖烨、许社脚、严鹏等三人出庭受审，揭开了“敲诈犯”一夜暴富的“生意经”。

拆迁有限公司，收购了北碚一家生态农业公司、购买大量房产，其间在北碚区委原书记雷政富的协调下，承包了1600万元工程项目等，给自己的老婆买了一辆奔驰E300，自己也坐上了250多万的奔驰S600。

西安中院一审判决 杨德才有期徒刑14年并处罚金5万元



据新华社西安9月5日电 5日上午，西安市中级人民法院依法对杨德才受贿及巨额财产来源不明一案作出一审判决。法院认为：被告人杨德才身为国家工作人员，在担任陕西省安监局局长期间，利用职务之便为他人谋取利益，从中非法收受他人贿赂人民币25万元。

美参议院外交委员会批准对叙动武

美国会众议院外委会就对叙动武举行听证会，法国对叙动武分歧严重

新华社华盛顿9月4日电 美国国会参议院外交关系委员会4日通过决议案，授权总统奥巴马对叙利亚采取军事行动。外交关系委员会当天以10票赞成、7票反对的投票结果通过了该决议案。



9月4日，在美国首都华盛顿，美军参谋长联席会议主席马丁·登普西、国防部长查克·哈格格和国务卿克里(从左至右)出席国会参议院外交关系委员会会议。

土耳其—— 继续向土叙边境增派军队 据新华社安卡拉9月5日电 据土耳其《今日时代》报5日报道，土耳其军方继续向土耳其与叙利亚接壤的边境地区增派军队。

叙政府称—— 如以土等国参与打击将遭回击

据新华社大马士革9月4日电 叙利亚副外长梅克达德4日说，如果以色列、土耳其和约旦参与对叙军事打击，叙利亚将予以回击。叙利亚通讯社当天援引梅克达德接受美国《华尔街日报》采访的内容说：“我们希望美国的议员们是明智的，听取正义的声音，而不是挑衅的行为。”